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Z MAGISTRATU 
 

  

NOWE! KRAKÓW INWESTUJE W NOWOCZESNE TRAMWAJE – UMOWA NA NOWE 

WAGONY PODPISANA 

Mieszkańcy Krakowa już wkrótce będą podróżować wyłącznie 

niskopodłogowymi i klimatyzowanymi tramwajami. Stanie się to możliwe dzięki 

umowie podpisanej 18 sierpnia w gabinecie prezydenta Krakowa Aleksandra 

Miszalskiego, przez zarządy MPK w Krakowie i firmy PESA Bydgoszcz SA. 

Kontrakt obejmuje dostawę 30 nowych dwukierunkowych tramwajów o 

długości ponad 33 m. Jest to pierwsza we współczesnej historii MPK dostawa 

nowych wagonów dwukierunkowych do Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW PRZYGOTOWUJE KONSULTACJE SPOŁECZNE W ZAKRESIE 

WSPARCIA RODZIN 

Od 25 sierpnia do 26 września odbędą się konsultacje społeczne projektu 

„Program Wspierania Rodziny dla Gminy Miejskiej Kraków na lata 2025–2027”. 

Mogą w nich wziąć udział organizacje pozarządowe oraz inne podmioty 

działające na rzecz mieszkańców Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BIAŁO-CZERWONY KRAKÓW. NOWE ZASADY DEKOROWANIA MIASTA 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski wprowadził nowe zasady 

eksponowania flag państwowych, miejskich i Unii Europejskiej. Od 15 sierpnia 

flagi państwowa, miejska i Unii Europejskiej są stale eksponowane na 

budynkach Urzędu Miasta Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297685,1912,komunikat,krakow_inwestuje_w_nowoczesne_tramwaje___umowa_na_nowe_wagony_podpisana.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297701,29,komunikat,krakow_przygotowuje_konsultacje_spoleczne_w_zakresie_wsparcia_rodzin.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297661,26,komunikat,bialo-czerwony_krakow__nowe_zasady_dekorowania_miasta.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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NOWE! KRAKÓW SZUKA NAJLEPSZYCH PRACODAWCÓW. RUSZA PIĄTA EDYCJA 

KONKURSU „KRAKOWSKI PRACODAWCA ROKU” 

Grodzki Urząd Pracy w Krakowie po raz piąty zaprasza do udziału w 

prestiżowym konkursie „Krakowski Pracodawca Roku” – inicjatywie, która 

wyróżnia firmy tworzące wyjątkowe miejsca pracy. To ukłon w stronę 

przedsiębiorstw, które dzięki innowacyjnym metodom zarządzania i trosce o 

dobro pracowników budują wizerunek Krakowa jako miasta przyjaznego 

zarówno biznesowi, jak i mieszkańcom. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SPACEROWYM KROKIEM PO ZIELONYCH DĘBNIKACH 

„Odkrywamy lipcowe Dębniki – małe miasteczko w wielkim mieście” to 

tytuł dzisiejszego spaceru organizowanego przez Krakowskie Centrum Edukacji 

Klimatycznej i Małopolskie EkoWędrówki. Spotkanie zaplanowano dziś, o 

godzinie 16.00, przy Kamienicy pod Nietoperzem, Rynek Dębnicki 4. Stamtąd 

uczestnicy wyruszą na przechadzkę przez klimatyczne zaułki i zielone zakątki 

dawnej podkrakowskiej wsi, która obecnie stanowi VIII dzielnicę Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! SPACER PRZYRODNICZY W PARKU RZECZNYM DRWINKA – ODKRYJ 

JADALNY KRAJOBRAZ KRAKOWA 

W ramach projektu budżet obywatelski „Drwinka dla Ciebie – spacery 

przyrodnicze w Krakowie” odbędą się dwa wyjątkowe spotkania w parku 

rzecznym Drwinka. Pierwszy spacer wyruszy 23 sierpnia, a drugi – podczas 

którego uczestnicy poznają różnorodność dzikich pszczół – 24 sierpnia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW WŚRÓD NAJBEZPIECZNIEJSZYCH MIAST EUROPY 

Bezpieczeństwo to jedno z ważniejszych czynników branych pod uwagę 

podczas planowania podróży. Portal Riviera Travel przygotował ranking 10 

najbezpieczniejszych miast w Europie. Jak w zestawieniu prezentuje się 

Kraków? 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

FAJERWERKI W KRAKOWIE? WIĘCEJ CZASU NA WYPEŁNIENIE ANKIETY 

Ze względu na duże zainteresowanie i aktywny udział mieszkanek oraz 

mieszkańców Krakowa w badaniu dotyczącym zasad używania fajerwerków i 

https://krakow.pl/aktualnosci/297692,32,komunikat,krakow_szuka_najlepszych_pracodawcow__rusza_piata_edycja_konkursu__krakowski_pracodawca_roku_.html
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/297697,2322,komunikat,spacerowym_krokiem_po_zielonych_debnikach.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297704,34,komunikat,spacer_przyrodniczy_w_parku_rzecznym_drwinka___odkryj_jadalny_krajobraz_krakowa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297669,26,komunikat,krakow_wsrod_najbezpieczniejszych_miast_europy.html
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innych środków pirotechnicznych, prezydent Aleksander Miszalski zdecydował o 

przedłużeniu czasu trwania badań ankietowych do 29 sierpnia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „STAŻE DROGĄ DO ZATRUDNIENIA NA OTWARTYM RYNKU PRACY” 

Kończysz naukę lub właśnie ją skończyłeś? Chcesz znaleźć ciekawą 

pracę? Nie wiesz, jak się zabrać do jej skutecznego szukania? Chcesz zdobyć 

dodatkowe kwalifikacje? Potrzebujesz nauczyć się czegoś, czego wymagają 

pracodawcy? Chcesz spróbować swoich sił w pracy podczas stażu i zdobyć 

pierwsze doświadczenia zawodowe? Fundacja Instytut Rozwoju Regionalnego 

zaprasza osoby z niepełnosprawnościami do udziału w bezpłatnym projekcie 

„Staże drogą do zatrudnienia na otwartym rynku pracy”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 18. PKO BIEG TRZECH KOPCÓW: ZAPISY ZAKOŃCZONE 

Na liście startowej 18. PKO Biegu Trzech Kopców znajduje się już 3500 

osób. Tym samym ustalony ze względów bezpieczeństwa na trasie limit 

uczestników jedynych w swoim rodzaju Międzynarodowych Otwartych 

Mistrzostw Krakowa w Biegu Górskim został wyczerpany, a zapisy zakończone. 

Wydarzenie rozpocznie się 21 września o godz. 10.30. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MIĘDZYNARODOWY PUCHAR MAŁOPOLSKI W TENISIE ZIEMNYM JUŻ OD 

19 SIERPNIA 

Zawodowy tenis ponownie w Krakowie! Od 19 do 24 sierpnia stolica 

Małopolski znów stanie się areną tenisowych zmagań w międzynarodowym 

wydaniu. Na kortach Krakowskiego Klubu Tenisowego Olsza odbędzie się ITF 

WTT Kraków Open 2025 – Międzynarodowy Puchar Małopolski.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZAJRZYJ ZA KULISY FILMU „LISTA SCHINDLERA” 

Już we wtorek, 26 sierpnia, w niezwykłej przestrzeni kamieniołomu 

Libana odbędzie się kolejne wydarzenie z cyklu „Kamieniołom Libana na 

wielkim hollywoodzkim ekranie”. To właśnie w tym miejscu Steven Spielberg 

kręcił swój oscarowy film „Lista Schindlera”. Do dziś zachowały się ślady 

scenografii, które przyciągają miłośników kina z całego świata, mimo 

niedostępności i braku rewitalizacji. 

https://krakow.pl/aktualnosci/297414,29,komunikat,fajerwerki_w_krakowie__wiecej_czasu_na_wypelnienie_ankiety.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297707,29,komunikat,_staze_droga_do_zatrudnienia_na_otwartym_rynku_pracy__.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297708,202,komunikat,18__pko_bieg_trzech_kopcow__zapisy_zakonczone.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297673,202,komunikat,miedzynarodowy_puchar_malopolski_w_tenisie_ziemnym_juz_od_19_sierpnia.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW AIRPORT WSPIERA PASAŻERÓW W SPEKTRUM 

Kraków Airport wprowadził innowacyjne narzędzie, które ma ułatwić 

samodzielne podróżowanie osobom w spektrum autyzmu oraz pasażerom 

neuroatypowym. Publikacja „Neuroróżnorodny przewodnik w podróży z Kraków 

Airport” została przygotowana również z myślą o wszystkich, którzy po raz 

pierwszy planują podróż samolotem i odczuwają niepewność lub stres przed 

lotem. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „OSIECKA OCZAMI DZIECKA” – MŁODZI ARTYŚCI W HOŁDZIE POETCE 

23 sierpnia w restauracji Projekt Strzelnica odbędzie się wyjątkowe 

wydarzenie artystyczne – finałowy koncert projektu „Osiecka oczami dziecka”. 

Na scenie wystąpią dzieci i młodzież, którzy poprzez muzykę, poezję i sztuki 

plastyczne zaprezentują własne interpretacje twórczości Agnieszki Osieckiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „KOLEKCJA” NA 60 LAT BUNKRA SZTUKI 

Z okazji jubileuszu 60-lecia Galerii Sztuki Współczesnej Bunkier Sztuki i 

30-lecia funkcjonowania pod obecną nazwą zaproszono 20 wyjątkowych osób 

do spotkania z wybranym przez siebie dziełem z kolekcji Bunkra. Efektem jest 

cykl portretów autorstwa Marcina Koszałki, które są elementem kampanii 

„KolekcJA”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „JA I MÓJ JAMNIK – DUET DOSKONAŁY” CZYLI 27. MARSZ JAMNIKÓW 

W niedzielę, 7 września, Kraków ponownie stanie się stolicą jamników! 

Od godz. 10.00 na placu Szczepańskim czekać będzie jamniczy piknik, a o godz. 

12.00 spod Barbakanu wyruszy barwny korowód wyjątkowych czworonogów i 

ich opiekunów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/297676,2327,komunikat,zajrzyj_za_kulisy_filmu__lista_schindlera_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297665,31,komunikat,krakow_airport_wspiera_pasazerow_w_spektrum_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297684,33,komunikat,_osiecka_oczami_dziecka____mlodzi_artysci_w_holdzie_poetce.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297688,33,komunikat,_kolekcja__na_60_lat_bunkra_sztuki.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297690,33,komunikat,_ja_i_moj_jamnik___duet_doskonaly__czyli_27__marsz_jamnikow.html
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NOWE! BUDOWA KŁADKI KAZIMIERZ–LUDWINÓW: ZAMKNIĘCIA BULWARU 

INFLANCKIEGO 

W tym tygodniu – od 19 do 22 sierpnia – będą występować czasowe 

zamknięcia drogi pieszo-rowerowej na dolnym bulwarze Inflanckim. Zmiany 

mają związek z montażem elementów pomostu widokowego i konstrukcji 

wsporczej kładki Kazimierz–Ludwinów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NAPRAWA JEZDNI NA UL. MONTE CASSINO 

Od 18 do 20 sierpnia kierowcy muszą liczyć się z ograniczeniem prędkości 

i pracami na ulicy Monte Cassino. Drogowcy wymieniają asfalt na prawym pasie 

ruchu (od ronda Grunwaldzkiego) w rejonie ulicy Skwerowej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZEBUDOWA UL. WŁADYSŁAWA JAGIEŁŁY – ZMIANY W RUCHU I 

PRZYSTANKI ZASTĘPCZE 

Na ul. Władysława Jagiełły, w terminie od 18 sierpnia do 12 września, 

prowadzone są prace związane z przebudową nawierzchni jezdni oraz zatok 

autobusowych. Roboty zostały podzielone na etapy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOWY CHODNIK PRZY UL. PAPIERNI PRĄDNICKICH 

W poniedziałek, 18 sierpnia, ruszyły prace przy budowie nowego 

chodnika przy ul. Papierni Prądnickich. Inwestycja, realizowana w ramach 

budżetu obywatelskiego, poprawi bezpieczeństwo pieszych w rejonie 

skrzyżowania z ul. Stefana Banacha. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONT JEZDNI NA UL. ORSZY-BRONIEWSKIEGO – RUCH WAHADŁOWY 

I CZASOWE ZAMKNIĘCIA 

Od 18 sierpnia do 12 września na ul. Stanisława Orszy-Broniewskiego, na 

odcinku od ul. Kozienickiej do ul. Starzyńskiego, prowadzone będą prace 

remontowe nawierzchni jezdni. W związku z robotami wprowadzony zostanie 

ruch wahadłowy oraz możliwe czasowe zamknięcia drogi. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONT NAWIERZCHNI NA UL. MYDLNICKIEJ 

https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/297666,2314,komunikat,budowa_kladki_kazimierz_ludwinow__zamkniecia_bulwaru_inflanckiego.html
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/297678,2322,komunikat,naprawa_jezdni_na_ul__monte_cassino.html
https://krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/297683,2331,komunikat,przebudowa_ul__wladyslawa_jagielly___zmiany_w_ruchu_i_przystanki_zastepcze.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/297670,2317,komunikat,chodnik_przy_ul__papierni_pradnickich___start_prac_juz_18_sierpnia.html
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/297680,2322,komunikat,remont_jezdni_na_ul__orszy-broniewskiego___ruch_wahadlowy_i_czasowe_zamkniecia.html
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Od 18 do 22 sierpnia na ul. Mydlnickiej, na odcinku od ul. Piastowskiej do 

przepustu w kierunku ul. Zarudawie, prowadzone są prace remontowe 

nawierzchni jezdni. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZEBUDOWA UL. KRAKUSÓW – PRACE ODCINKOWE DO KOŃCA 

WRZEŚNIA 

Od 20 sierpnia do 30 września modernizowana będzie jezdnia i chodniki 

na ulicy Krakusów w Bronowicach. Ruch będzie utrzymany, ale pojawią się 

utrudnienia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ROBOTY W PĘKOWICACH, TAK BĘDĄ KURSOWAĆ LINIE 240 I 290 

Od 25 do 27 sierpnia potrwa remont ulicy Jurajskiej w miejscowości 

Pękowicach. Codziennie, w godz. od ok. 8.00 do 17.00, linie aglomeracyjne nr 

240 i 290 będą kursować po trasie skróconej do przystanku „Tonie”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONT CHODNIKA NA ULICY SKOTNICKIEJ 

Do końca miesiąca potrwa remont chodnika na ulicy Skotnickiej, na 

odcinku od węzła autostrady A4 do granicy ze Skawiną.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CHODNIK W REMONCIE NA UL. BRONOWICKIEJ 

Do końca sierpnia potrwają prace związane z remontem chodnika na ulicy 

Bronowickiej. Ekipy brukarskie pracują na odcinku od ul. Armii Krajowej w 

kierunku ul. Rydla (po stronie numerów nieparzystych). 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOWY CHODNIK I ZJAZD NA UL. NAŁKOWSKIEJ 

Nowy fragment chodnika i zjazd powstaną na ulicy Zofii Nałkowskiej. 

Roboty będą prowadzone od 8 września do 28 listopada na odcinku pomiędzy 

budynkami nr 7 i 11 (po stronie numerów parzystych). 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONT NAWIERZCHNI NA UL. GERLAHA 

https://krakow.pl/na_krakowskich_drogach/297706,2237,komunikat,remont_nawierzchni_na_ul__mydlnickiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_vi_bronowice/297694,2320,komunikat,przebudowa_ul__krakusow___prace_odcinkowe_do_konca_wrzesnia.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297691,1912,komunikat,roboty_w_pekowicach__tak_beda_kursowac_linie_240_i_290.html
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/297679,2322,komunikat,remont_chodnika_na_ulicy_skotnickiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_vi_bronowice/297695,2320,komunikat,chodnik_w_remoncie_na_ul__bronowickiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/297682,2322,komunikat,nowy_chodnik_i_zjazd_na_ul__nalkowskiej.html
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Już wkrótce poprawi się stan ulicy Mikołaja Gerlaha w Kantorowicach. Do 

5 września trwają tam prace remontowe nawierzchni jezdni.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

                                                   Jan Machowski 

                                        Zastępca Dyrektora  

                                                            Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/297705,2331,komunikat,remont_nawierzchni_na_ul__gerlaha.html

